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Sporočilo za javnost  

 

 

Kalček se bo razvijal z uglednim italijanskim partnerjem EcorNaturaSi 

 

 

Ljubljana, 21. 12. 2016  

 

 

Kalček d.o.o., vodilna slovenska ekološka trgovska družba, je na začetku decembra 

v lastniško strukturo sprejel italijansko podjetje EcorNaturaSi, ki je s tem pridobilo 

manjšinski delež v podjetju.  Namen povezovanja med družbama Kalček in 

EcorNaturaSi je ustvarjanje celovitega poslovnega ekosistema, ki bo vključeval 

domače ekološke pridelovalce in proizvajalce, dobavitelje ekoloških izdelkov, 

lastnike ekoloških trgovin in kupce ekoloških izdelkov z namenom širjenja zavesti 

o blagodejnih učinkih ekološke prehrane na človeka in okolje ter povečevanja 

deleža ekoloških izdelkov na slovenskem trgu.  

 

Z lastnis kim povezovanjem s strates kim partnerjem se bo okrepilo uresnič evanje 

poslanstva druz be Kalč ek, ki je leta 1989 v slovenski trgovski prostor vnesla ekolos ka 

z ivila in s č asom postala svojevrsten sinonim za zdravo prehrano. Tesno poslovno 

sodelovanje med druz bama Kalč ek in EčorNaturaSi z e petnajst let temelji na 

medsebojnem zaupanju in spos tovanju. »S skupnimi močmi bomo hitreje omogočili 

uživanje prednosti ekološkega načina prehranjevanja širšemu krogu Slovencev,« je pojasnil 

dr. Mirko Mus ič , predsednik upravnega odbora druz be Kalč ek. Dr. Fabio Brescacin, 

predsednik uprave družbe EčorNaturaSi, pa je dodal: »V Kalčku smo našli zanesljivega in 

uveljavljenega partnerja, s katerimi si delimo vrednote in način poslovanja. Veseli smo, da 

bomo lahko s svojimi izkušnjami in znanjem pripomogli k ekološkemu ozaveščanju ter 

ohranitvi naravnega življenjskega okolja v Sloveniji.« 

 

EčorNaturaSi je vodilna druz ba na italijanskem trgu ekolos kih z ivil, ki obvladuje čelotno 

poslovno verigo – od proizvodnje, prek distribučije do prodaje. Druz ba, katere več inski 

del je v lasti neprofitne fundačije, oskrbuje več  kot tisoč  spečializiranih ekolos kih 

prodajnih mest, vodi lastno mrez o s pribliz no dvesto ekolos kimi samopostrez nimi 

trgovinami in upravlja blagovno znamko z ivil Ečor, ki je priljubljena tudi med kupči v 

Sloveniji. S tridesetletnimi izkus njami na področ ju ekolos kih in biodinamič nih izdelkov je 

druz ba EčorNaturaSi v Italiji znana tudi po s tevilnih dejavnostih podpore ekolos kega 

kmetijstva, lokalnih skupnosti in kulture nasploh. 
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Druz ba Kalč ek bo z novo povezavo s e bolj vpeta v evropsko ekolos ko skupnost, ki 

zagotavlja alternativo trgu konvenčionalnih z ivil, ki temelji predvsem na ekonomiji 

obsega in vrednotah potros nis tva. Druz ba, ki je prvak v ekolos ki ponudbi v Sloveniji, bo 

tako kot doslej podpirala domač e pridelovalče, proizvajalče in dobavitelje ekolos kih 

izdelkov ter kupčem zagotavljala vrhunsko izbiro ekolos kih izdelkov.  

 

Druz bi Kalč ek in EčorNaturaSi druz ijo skupne vrednote in prvinski končept, ki temelji na 

preprič anju, da je najboljs i izdelek za č lovekovo zdravje hkrati najboljs i izdelek za naravo. 

Globlji namen delovanja obeh druz b je s č ititi okolje in raznolikost naravnih vrst na eni 

strani ter nuditi podporo pri izboljs evanju kakovosti z ivljenja uporabnikov ekolos kih 

izdelkov na drugi. 

 

O ekoloških trgovinah Kalček 

 

Ekološke trgovine Kalček od leta 1989 kot prvi ponudnik ekoloških prehranskih izdelkov 

v Sloveniji nudijo najboljše ekološke izdelke za zdrav in ozaveščen način življenja. 

Poslanstvo Kalčka je, da strankam nudi podporo pri izboljševanju načina prehranjevanja 

in življenjskega sloga. Družba to uresničuje skozi ponudbo izbranih ekoloških izdelkov, s 

pomočjo strokovnega svetovanja in z organizačijo raznovrstnih predavanj, namenjenih 

novim spoznanjem.  

Ekološke trgovine Kalček ponujajo vse izdelke, ki so jih kupči vajeni iz konvenčionalnih 

trgovin, vendar s to razliko, da je med več kot 3700 izdelki v ponudbi 98,5 % izdelkov 

čertifičirano ekoloških. Nekaj izdelkov, ki jih ni mogoče dobiti v ekološki kakovosti, je 

posebej označenih.  

Kalček ponuja najboljše ekološke izdelke priznanih blagovnih znamk. V ponudbi so med 

drugim na voljo: sveže ekološko sadje in zelenjava, kruh in pečivo, siri in drugi izdelki iz 

delikatese, žita, moke in testenine, sladki prigrizki, tudi brez sladkorja, sojini izdelki, 

pripravljene jedi, zelenjavni in sadni namazi, mleko in mlečni izdelki, sokovi in napitki, 

vino in pivo, kave in čaji, izdelki, primerni za makrobiotiko in različne diete, okolju 

prijazna čistila, izdelki za nego telesa in kozmetični izdelki, eterična olja, v trgovini na 

Celovški 268 v Ljubljani pa tudi ekološko meso in mesni izdelki slovenskega porekla.  

 

Za več informacij:  

 

Terens Štader  

vodja marketinga  

E-pošta: terens.stader@kalcek.si 

Telefonska številka: 01 586 72 50 
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